Билет №91 к экзамену по курсу «Макроэкономика»

Для сдачи зачета необходимо ответить на два предложенных вопроса из представленного списка.
Текст ответа должен быть набран на компьютере шрифтом Times New Roman размером 14 п. Шрифт, используемый в иллюстративном материале (таблицы, графики, диаграммы и т. п.), при необходимости может быть меньше, но не менее 10 п.
Межстрочный интервал в основном тексте – одинарный.
Поля страниц должны быть: левое поле - 30 мм; правое поле - 10 мм; верхнее и нижнее поле - 20 мм.
Каждый абзац должен начинаться с красной строки. Отступ абзаца — 12,5 мм от левой границы текста (соответственно - 42,5 мм от края листа). Каждый абзац должен содержать законченную мысль и состоять, как правило, из 4-5 предложений. Слишком крупный абзац затрудняет восприятие смысла и свидетельствует о неумении четко излагать мысль.
Общий объем ответа не должен превышать 6-7 страниц.
Ответ не должен представлять собой выдержку из лекционного материала, а должен являться самостоятельным исследованием автора. В ответе должны быть приведены примеры, статистическая и фактическая информация, поясняющие теорию. 
8.	 Краткосрочное и долгосрочное равновесие в модели AD-AS. 
[bookmark: _GoBack]16.	Основные формы инфляции, ее последствия.

